

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu

Jano Kula

14. ConTeXt Meeting 2020, Sibřina, 6.–12. 9. 2020

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu, Vol. 29 (2019), No. 1-4, 19–23

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/150163>

Terms of use:

© Československé sdružení uživatelů TeXu, 2019

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ*:
The Czech Digital Mathematics Library <http://dml.cz>

14. ConT_EXt Meeting 2020, Sibřina, 6.–12. 9. 2020

JANO KULA

Od neděle 6. září do soboty 12. září 2020 se bude v české Sibřině konat 14. konference CON_TE_XT Meeting pořádaná nizozemským sdružením CON_TE_XT Group.

Klíčová slova: CON_TE_XT, Lua_TE_X, MetaPost, LuaMeta_TE_X

CON_TE_XT Meeting probíhá každý podzim od roku 2007. I když je v názvu konference CON_TE_XT, jeho účastníci jsou rovněž vývojáři Lua_TE_Xu, MetaPostu, letos vydaného LuaMeta_TE_Xu nebo správci vzorů dělení slov užívaných i v L^A_TE_Xu. Nedožvíte se, jak řešit problémy L^A_TE_Xu. Zato můžete zjistit, co nového se ve světě _TE_Xu děje, s možností tento vývoj ovlivnit. Diskuze proběhlé na minulých konferencích byly podstatnou inspirací pro započetí vývoje LuaMeta_TE_Xu.

Konference je neformální; za třináct let se z účastníků stali přátelé, přesto není uzavřeným klubem. Je otevřenou skupinou, zvědavou, jak je _TE_X v praxi využíván ve školství, v nakladatelstvích, v akademické i komerční sféře. Noví účastníci jsou vždy vítáni, stejně jako přednášky o využití CON_TE_XTu, MetaPostu či Lua_TE_Xu. Řešíte-li problém v L^A_TE_Xu, dozvíte se, jak by byl řešen – jak jinak – CON_TE_Xtem. Příspěvek do programu přednášek není podmínkou účasti.

Zpravidla liché ročníky probíhají v Nizozemsku, kde CON_TE_XT vznikl a je převážně vyvíjen. Sudé pak v některé z evropských zemí (Slovinsko, Francie, Německo, Česká republika). Belgické město Bassenge na hranicích s Nizozemskem považujeme pro tento účel za Nizozemsko. Nízký počet „sudých“ zemí má jednoduché vysvětlení. Konference dosud třikrát proběhla v České republice, která je tak druhým nejčastějším místem jejího konání.

Po konferencích v Břejlově v letech 2010 a 2013 se v minulém roce „český“ CON_TE_XT Meeting přesunul do Sibřiny, obce na hranici hlavního města. Máme zde k dispozici krásné prostory statku U Škodů s vlastním barem, stravování v sousední restauraci a podporu místních přátel. Příští ročník se uskuteční opět zde.

Konference je nezisková a i díky každoroční podpoře německého sdružení DANTE se nám daří udržovat nízký konferenční poplatek. V ceně je ubytování, strava, exkurze i náklady spojené s konferencí. V roce 2020 CSTUG podpoří účast jeho členů částkou 50 €, takže se při včasné registraci můžete konference zúčastnit za předpokládáných 300 €. Pro studenty nebo prvoúčastníky bude sleva pravděpodobně ještě vyšší.

Registrace začne 1. 5. 2020, tradičně v době konání konference Bacho_TE_X polského sdružení GUST. Zlevněná včasná registrace bude možná do 30. 6. 2020. Samotná konference pak proběhne od nedělního večera šestého září do sobotního rána září dvanáctého, léta Páně 2020. Přijďte, uvidíte, uvěříte.

Sledujte <https://meeting.contextgarden.net/2020/>.



Obrázek 1: Přednáška Hanse Hageny, Sibřina (2018)



Obrázek 2: Účastníci konference, Sibřina (2018)



Obrázek 3: Přednáška Arthura Reutenauera, Bassenge (2019)



Obrázek 4: Účastníci konference, Bassenge (2019)



Obrázek 5: Během konference oceňuje CONTEXT Group vybraného člena za přínos k rozvoji CONTEXTu barevným originálem příležitostně ilustrace Duane Bibbyho, Sibřina (2018)

Summary: 14th ConTEXt Meeting 2020

From Sunday, September 6, 2020 to Saturday, September 12, 2020, the 14th CONTEXT Meeting conference organized by the Dutch CONTEXT Group will be held in Sibrína, Czech Republic.

Keywords: CONTEXT, LuaTEX, MetaPost, LuaMetaTEX

*Jménem CONTEXT Group¹ Vás na příští CONTEXT Meeting srdečně zve
Jano Kula*



¹Hans Hagen, Taco Hoekwater, Willi Egger, Mojca Miklavec, Arthur Reutenauer, Luigi Scarso, Aditya Mahajan, Pavneet Arora, Wolfgang Schuster, Ulrik Vieth, Thomas Schmitz, Tomáš Hála, Lukáš Procházka, Harald König, Volker Schaa, Alan Braslau a šestatřicet dalších.